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Обе ле жен Дан ави ја  ци је  

Атрак ти ван ле тач ки
Свечаност по во дом Да на ави ја ци је 
Вој ске Ср би је одр жа на је 2. ав гу ста на
аеро дро му у Ни шу, у организацији 
98. ва зду хо плов не бри га де



При пад ни ци Ва зду хо плов     ства и про -
тив ва зду хо плов не од бра не при ка за -
ли су гра ђа ни ма Ни ша, при пад ни ци -
ма је ди ни ца и њи хо вим по ро ди ца ма
атрак ти ван ле тач ки про грам и из ло -

жи ли бор бе на сред ства и ави о не. Ви ше од 4.000
по се ти ла ца по сма тра ло је оспо со бље ност на ших
ле тач ких је ди ни ца, 204. и 98. ва зду хо плов не бри -
га де, те Цен тра за лет на ис пи ти ва ња Тех нич ког
опит ног цен тра.  

Ко ман дант ВиП ВО бри гад ни ге не рал Ран ко
Жи вак че сти тао је пра зник при пад ни ци ма ави ја ци -
је и кр сну сла ву Све тог Или ју. Том при ли ком, ис та -
као је да 2. ав густ има по се бан зна чај у ва зду хо -
плов ној исто ри ји и тра ди ци ји срп ског на ро да. 

– На ша ави ја ци ја обе ле жа ва ско ро век тра ја -
ња, а у том вре ме ну ле та чи су че сто да ва ли жи во те
за сло бо ду на ро да и од бра ну отаџ би не. Ове го ди не
пра зник до че ку је мо за до вољ ни ре зул та ти ма ко је
по сти же мо. У пот пу но сти смо ре а ли зо ва ли ци ље ве
ле тач ке обу ке. Ва зду хо плов ство до при но си опе ра -
тив ној спо соб но сти Вој ске, уче ству је на ме ђу на род -
ним ве жба ма и на сто ји да оса вре ме ни  ва зду хо плов -
ну тех ни ку и сред ста ва. По себ но смо по но сни што
ће мо уско ро у опе ра тив ну упо тре бу уве сти до ма ћи
школ ски ави он „ла ста“ – ре као је ге не рал Жи вак.

Ле тач ки део све ча но сти на ни шком аеро дро -
му опле ме ни ли су па до бран ци 63. па до бран ског ба -
та љо на до ско ком пред пу бли ку, на оду ше вље ње
нај мла ђих го сти ју. По се ти о ци су има ли при ли ку да
ви де на сту пе на ших нај мо дер ни јих ло ва ца МиГ-29
из 101. еска дри ле и ју ри шни ке орао 241. еска дри -
ле из Ла ђе ва ца,  те нај но ви је тран спорт не хе ли коп -
те ре Ми-17 ко ји су од не дав но у са ста ву ВиП ВО.
Та ко ђе, ужи ва ли су у атрак тив ном ле те њу хе ли коп -
те ра га зе ла еска дри ле „Сен ке“ и ле то ви ма хе ли коп -
те ра Ми-8. 

Све ча ност је за вр ше на ско ком на ших спорт -
ских па до бран ки, ме ђу ко ји ма је и за став ник Рад -
ми ла Ђу рић из 63. па до бран ског ба та љо на. Пла ни -
ра ле су да обо ре др жав ни ре корд у осмо чла ној
фор ма ци ји, те да на ви си ни од 2.500 ме та ра, у тра -
ја њу од пет се кун ди, одр же фор ма ци ју. Због ло ших
ме те о ро ло шких усло ва тај по ку шај од ло жен је за
сле де ћу при ли ку. ƒ

Петар ВО ЈИ НО ВИЋ
Сни мио Игор СА ЛИН ГЕР

За ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор Ми лан
Бје ли ца при мио је де ле га ци ју ко ју је пред во дио ко ман дант
ВиП ВО бри гад ни ге не рал Ран ко Жи вак. У де ле га ци ји су би ли и
ко ман дант 98. ва зду хо плов не бри га де пу ков ник Де јан Јок си мо -
вић и ко ман дант 101. ло вач ке ави ја циј ске еска дри ле пот пу ков -
ник Бра не Кр ња јић. 

ПРИ ЈЕМ ПОВОДОМ ДАНА АВИЈАЦИЈЕ

про грам
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